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PROTOKÓŁ NR 10/2018
 

Z POSIEDZENIA KOMISJI KOMUNALNEJ I ROZWOJU GOSPODARCZEGO,
 

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 17 PAŹDZIERNIKA 2018 ROKU
 

Obecność : według załączonej listy obecności. 

Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Bylok
 

otwierając posiedzenie Komisji przywitał wszystkich zgromadzonych.
 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że na sali znajduje się 15 na 15
 

członków Komisji. Następnie przedstawił proponowany porządek obrad:
 

l .	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie Programu współpracy Gminy Hażlach 

z organizacjami pozarządowymi i innymi podmiotami wymienionymi w art.3 ust.3 

ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na 2019 rok . 

')	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie Gminnego Programu Przeciwdziałania 

Narkomanii w Gminie Hażlach na rok 2019. 

3.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i Roz­

wiązywania Problemów Alkoholowych w Gminie Hażlach na rok 2019. 

4.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obo­

wiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy na czas nieoznaczony działki 

numer 11 31/8 położonej w Hażlachu. 

5.	 Informacja o wykorzystaniu środków zewnętrznych w 2018 roku . Wykaz przedsię-

wzięć realizowanych ze środków zewnętrznych . 

6.	 Informacja o wykorzystaniu funduszy sołeckich w 2018 roku . 

7.	 Podsumowanie inwestycji wykonanych w okresie kadencji. 

8.	 Sprawy bi eżące . 

Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Bylok zapropo­


nował aby na wniosek Pana Wójta posiedzenie rozpocząć od punktu 5, 7 jako punkt 1 i 2.
 

Członkowie Komisji przyjęli zaproponowany porządek obrad bez uwag.
 

Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Bylok powitał
 

Panią Joannę Jurgała-Jureczka.
 

Przewodnicząca Rady Gminy przeczytała list gratulacyjny.
 



Wójt Gminy Hażlach Grzegorz Sikorski złożył Pani Joannie Jurgała-Jureczka życzenia
 

i gratulacje .
 

Pani Joanna Jurgała-Jureczka opowiedziała o swojej pisarskiej działalności.
 

Ad.5
 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Komisji
 

wraz z zawiadomieniem na Komisję otrzymali informację o wykorzystaniu środków
 

zewnętrznych w 2018 roku. Wykaz przedsięwzięć realizowanych ze środków zewnętrznych.
 

Wójt Gminy Hażlach Grzegorz Sikorski omówił w/w informację.
 

Wywiązała się dyskusja na ten temat.
 

Ad.7
 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Komisji
 

wraz z zawiadomieniem otrzymali podsumowanie inwestycji wykonanych w okresie
 

kadencji.
 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok omówił w/w podsumowanie inwestycji.
 

W tym momencie Członek Komisji Katarzyna Czendlik opuściła salę sesyjną.
 

Ad.1
 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Komisji
 

wraz z materiałami na Komisję otrzymali projekt uchwały w sprawie Programu współpracy
 

Gminy Haźlach z organizacjami pozarządowymi i innymi podmiotami wymienionymi w art.3
 

ust.3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na 2019 rok.
 

Pracownik Referatu Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Mienia Renata Żyła omówiła
 

projekt w/w uchwały.
 

Członek Komisji Klaudiusz Zawada zadał pytanie czy kwota , która jest przeznaczana na
 

zadania zwiększa się czy zmniejsza?
 

Pracownik Referatu Ochrony Środowiska, Rolnictwa Mienia Renata Żyła
 

poinformowała, iż kwota ta nieznacznie zwiększa się co roku.
 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie
 

Programu współpracy Gminy Hażlach z organizacjami pozarządowymi i innymi podmiotami
 

wymienionymi w art.3 ust.3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na
 

2019 rok, który członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 14 głosach
 

"za".
 



Ad.2 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Komisji 

wraz z materiałami na Komisję otrzymali projekt uchwały w sprawie Gminnego Programu 

Przeciwdziałania Narkomanii w Gminie Hażlach na rok 2019. 

Pracownik Referatu Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Mienia Renata Żyła omówiła 

projekt w/w uchwały . 

Członek Komisji Klaudiusz Zawada zadał pytanie ile jest przypadków używania używek 

w Gminie Hażlach? 

Pracownik Referatu Ochrony Środowiska, Rolnictwa Mienia Renata Żyła 

poinformowała, iż na posiedzeniu Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych na przełomie lat 2014-2018 odnotowano jeden problem narkomanii, natomiast 

ilość zgłaszanych problemów alkoholowy wzrasta. 

Członek Komisji Klaudiusz Zawada zadał pytanie Pani Monice Buczkowskiej czy Policja 

odnotowała jakieś przypadki z dopalaczami w szkołach na terenie Gminy Hażlach. 

Czlonek Komisji Monika Buczkowska poinformowała, iż jeśli są jakiekolwiek sygnały 

podejrzenia stosowania tych środków to są one sprawdzane na bieżąco. 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 

Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii w Gminie Hażlach na rok 2019 , który 

członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 14 głosach "za". 

Ad.3 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Komisji wraz 

z materiałami na Komisję otrzymali projekt uchwały w sprawie Gminnego Programu 

Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w Gminie Haźlach na rok 2019. 

Pracownik Referatu Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Mienia Renata Żyła omówiła 

projekt w/w uchwały. 

Wywiązała się dyskusja na ten temat. 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 

Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w Gminie 

Haźlach na rok 2019, który członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 

14 głosach "za".
 

Pracownik Referatu Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Mienia Renata Żyła opuściła salę
 

sesyjną. 



Ad.4 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował , że członkowie Komisji wraz 

z materiałami na Komisję otrzymali projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na 

odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy na czas 

nieoznaczony działki numer 1131/8 położonej w Hażlachu. 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok omówił projekt w/w uchwały. 

PrzewodniczącyKomisji Tomasz Bylok poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 

wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy 

dzierżawy na czas nieoznaczony działki numer 1131/8 położonej w Hażlachu, który 

członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 14 głosach "za". 

Ad.6 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Komisji 

wraz z zawiadomieniem na Komisję otrzymali informację o wykorzystaniu środków 

zewnętrznych w 2018 roku. Wykaz przedsięwzięć realizowanych ze środków zewnętrznych. 

Pracownik Funduszu Sołeckiego i Systemu Informacji Oświaty Anna Cieśłar omówiła 

w/w informację. 

Wywiązała się dyskusja na ten temat. 

Pracownik Funduszu Sołeckiego i Systemu Informacji Oświaty Anna Cieślar opuściła 

salę sesyjną. 

Ad.S 

Przewodnicząca Rady Gminy odczytała Zawiadomienie od Państwowego Gospodarstwa 

Wodnego Wody Polskie oraz omówiła go. 

Członek Komisji Franciszek Bierski i Józef Piekar opuścili salę sesyjną. 

Wójt Gminy Hażlach Grzegorz Sikorski wypowiedział się na temat boiska w Kończycach 

Wielkich. 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok podziękował Panu Wójtowi, na jego ręce 

wszystkim pracownikom Urzędu, Pani Przewodniczącej oraz wszystkim Członkom Komisji 

za czteroletnią współpracę. 



Przewodnicząca Rady Gminy podziękowała Przewodniczącemu Komisji Tomaszowi 

Bylok za prowadzenie Komisji Komunalnej oraz za współpracę. 

Wójt Gminy Hażlach Grzegorz Sikorski podziękował wszystkim za współpracę . 

Na tym zakończono posiedzenie Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego. 

Protokołowała:
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